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Επισκοπική Συνέλευση στην Γερμανία

Σε τακτική της συνεδρία συνήλθε από τις 10 έως 12 Οκτωβρίου 2013 στις εγκαταστάσεις της
Ρωσικής Ορθόδοξης ενορίας Αγίων Τεσσαράκοντα Μαρτύρων της Τρηρ Γερμανίας η Συνέλευση
των Ορθοδόξων Επισκόπων της χώρας αυτής. Μετείχαν οι εκπρόσωποι των εν Γερμανίᾳ επαρχιών
των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, οι οποίοι συζήτησαν τα επίκαιρα κοινωνικά και
εκκλησιαστικά θέματα με ιδιαίτερη έμφαση στην Ορθόδοξη προσέγγιση της μεταμόσχευσης
ανθρώπινων οργάνων και τη διδασκαλία των Ορθοδόξων Θρησκευτικών στα σχολεία της
Γερμανίας.
Στα πλαίσια της συνεδρίας διεξάχθη σεμινάριο κατά το οποίο ο υφηγητής της Σχολής Ορθόδοξης
Θεολογίας του Πανεπιστημίου Μονάχου Δρ. Ανάργυρος Αναπλιώτης εκφώνησε ομιλία με θέμα
«Νομικό καθεστώς της εν Ελλάδι Ορθοδόξου Εκκλησίας». Επίσης μίλησαν ο Πρωτοπρεσβύτερος
Στέφανος Μαίξφιλντ του Οικουμενικού Πατριαρχείου, ο οποίος παρουσίασε ομιλία την Ορθοδοξία
στην Αγγλία. Ο Μητροπολίτης Γερμανίας, Κεντρικής και Βόρειας Ευρώπης Σεραφείμ του
Πατριαρχείου Ρουμανίας ενημέρωσε το ακροατήριο για τη σύγχρονη θέσης της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρουμανίας. Ο Αρχιεπίσκοπος Κλιν Λογγίνος του Πατριαρχείου Μόσχας
πληροφόρησε για την Ορθοδοξία στη Φινλανδία.
Στις 12 Οκτωβρίου στην βασιλική του Αγίου Ισαποστόλου Κωνσταντίνου Τρηρ ο Μητροπολίτης



Γερμανίας Αυγουστίνος του Οικουμενικού Πατριαρχείου προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας επί τῃ
επετείῳ των 1700 ετών από εκδόσεως του Διατάγματος των Μεδιολάνων, πλαισιούμενος από εννέα
αρχιερείς και είκοσι πέντε ιερείς των Ορθοδόξων εν Γερμανίᾳ επαρχιών. Χιλιάδες προσκυνητές
από κάθε γωνιά της Γερμανίας προσήλθαν για να παρακολουθήσουν τις πανηγυρικές λατρευτικές
εκδηλώσεις του πανορθόδοξου χαρακτήρα.
Ληξάσης της Θείας Μυσταγωγίας οι συλλειτουργήσαντες και οι πιστοί εν πομπῃ μετέβησαν στον
Ρωμαιοκαθολικό Καθεδρικό Ναό Τρηρ, όπου προσκύνησαν τα τιμία λείψανα της Αγίας Ισαποστόλου
Ελένης και τον Χιτώνα του Κυρίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52141/
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